
Circuit SUA Coasta de Vest
de la

3.099€
/persoană

Vezi oferta online: https://www.ocaziituristice.ro/circuite/circuit-sua-coasta-de-vest-65043.html

DURATĂ

13 zile / 12 nopți
TRANSPORT

Avion + Autocar
TIP

Circuit

✓ Grup organizat •  ✓ Ghid vorbitor de limba română •  ✓ Asistență completă pe tot parcursul călătoriei

Descriere

Descoperă magia Coastei de Vest americane într-o călătorie de neuitat care te va purta prin cele mai spectaculoase
peisaje și locuri iconice ale Statelor Unite. De la luminile scintilante ale Los Angeles la majestuosul Grand Canyon, de la
deserturile fascinante la lacurile cristalino-albastre, acest circuit te invită să experienți o combinație perfectă de
aventură, cultură și natural grandios. Fiecare destinație selectată cu grijă promite momente magice și amintiri pe care le
vei purta pentru toată viața.

Portalul tău către această aventură începe în Los Angeles, orașul filmului și al viselor. Vei traversa legendele urbane
ale Beverly Hills și Sunset Boulevard, vei admira glamourul Rodeo Drive și vei simți pulsul vibrând pe Hollywood
Boulevard. De aici, te vei îndrepta către Laughlin, micul Las Vegas din deșert, păstrând farmecul și energia unei
destinații de joc și distracție de neegalat.

Următoarea etapă te duce la una dintre cele șapte minuni naturale ale lumii – Marele Canion. În drum spre această
maravă, vei trece prin Seligman și vei redesccoperi farmecul desuet al Route 66, prima autostradă americană. La Marele
Canion, privelistele sunt cu-adevărat monumentale: stâncile rosii colosal înalte deasupra Râului Colorado și peisajele
uimitoare ale Desertului Pictat.

Aventura continuă în Monument Valley, cu formațiunile sale de piatră nemuritoare – Mittens și Merric Butte – și cu
lacul Powell, unde apa albastră cristalină se întinde spectaculos între pereții rosii ai canionului. Canionul Bryce, cu
amfiteatrul său natural de 24 km și turnurile multicolore de gresie, va completa această serenadă a naturii. Circuitul se
încheie în Las Vegas, orașul care nu doarme niciodată, cu cazinouri pline de viaţă, spectacole de clasă mondială și
bulevarde iluminate care ți vor oferi experiența completă a Coastei de Vest americane.

Program pe zile
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Ziua 1 — Zbor Bucuresti. Los Angeles (zbor cu escala).

Intalnire pe Aeroportul Henry Coanda (Otopeni) cu reprezentantul agentiei si imbarcare pentru zborul spre Los Angeles
cu escala la Londra si decolare la ora 08:25 (BA879 08:25 - 10:00). Continuare cu zborul Londra - Los Angeles, cu
aterizare la 17:35, ora locala (BA269 14:20 - 17:35). Dupa formalitatile vamale, transfer la hotel pentru cazare.

Cazare in zona Los Angeles la hotelul Saddleback sau similar.

*Orarul de zbor este cu titlu informativ si poate suferi modificari pana la data plecarii.

Ziua 2 — Los Angeles. Laughlin.

In prima jumatate a zilei vom face un tur al orasului Los Angeles: Beverly Hills, Sunset Boulevard, Hollywood
Boulevard, China Teather, Rodeo Drive, centrul orasului. Apoi vom traversa desertul catre orasul Laughlin. Apoi vom opri
in Laughlin (numit si micul Las Vegas).

Cazare in zona Laughlin la hotelul Tropicana Laughlin Hotel and Casino sau similar.

Ziua 3 — Laughlin. Marele Canion. Flagstaff.

Mic dejun si plecare catre Marele Canion via Kingman. Apoi vom continua catre Seligman, care pastreaza inca
farmecul desuet al vechiului drum Route 66 (prima autostrada a S.U.A). Dupa amiaza veti descoperi monumentalul Mare
Canion, cu cateva opriri pentru fotografii la Raul Colorado si Desertul Pictat.

Cazare in zona Flagstaff la hotelul Howard Johnson Flagstaff sau similar.

Ziua 4 — Flagstaff. Monument Valley. Lake Powell Kanab sau Page.

Mic dejun si plecare catre Monument Valley. Oprire la Centrul Vizitatorilor de unde puteti admira privelistile magnifice
ale Mittens Merric Butte. Continuam catre lacul Powell.Optional: puteti efectua un zbor deasupra lacului Powell.Oprire la
barajul marelui canion Glen, al doilea cel mai inalt din America.De aici veti putea admira privelistile uimitoare ale lacului
Powell, contrastul dintre apa albastra cristalina si peretii rosii ai canionului creand un peisaj feeric.

Cazare in zona Kanab sau Page la hotelul Travelodge by Windham Page sau similar

Ziua 5 — Kanab. Canionul Bryce. Las Vegas.

Mic dejun.Sosire in Utah, statul mormonilor. Vizita la canionul Bryce, un amfiteatru natural de 24 km, unde
multitudinea de turnuri de gresie si varfuri multicolore va va uimi. Dupa amiaza vom continua catre Las Vegas. Optional:
Las Vegas by night.

Cazare in zona Las Vegas la hotelul Circus Circus sau similar pentru urmatoarele doua nopti.

Ziua 6 — Las Vegas. Valley of Fire. Las Vegas.

Micul dejun. Zi libera pentru a va putea bucura de multitudinea de atractii pe care Las Vegas o ofera. Pe langa
sesiunile de shopping, cazinourile pline de viata sau spectacolele de calibrul celor de pe Broadway, va putei plimba, pur
si simplu pe faimoasele bulevarde din centrul orasului si sa va bucurati de privelistile uimitoare pe care le ofera sau sa
vizitati magazinele. Sau puteti, de asemenea, sa participati la o excursie optionala la Valley of Fire.

Cazarenbsp;in zona Las Vegas la hotelul Circus Circus sau similar
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Ziua 7 — Las Vegas. Death Valley. Bakerseld.

Mic dejun. Astazi vom descoperi faimoasa Vale a Mortii,cu peisajele sale dezolante, dar grandioase.Popas la Ferma
Furnance Creek.

Cazare in zona Bakerseld la hotelul La Quinta Inn Bakersfield sau similar.

Ziua 8 — Bakersfield. Sequoia si Kings Modesto sau Merced.

Mic dejun. Vizitam Parcul National Sequoia, unul dintre cele mai frumoase din California.Dupa amiaza continuam
calatoria catre Modesto sau Merced.

Cazare in zona Modesto / Merced la hotel Quality Inn Merced sau similar.

Ziua 9 — Modesto. San Francisco

Mic dejun. Continuare catre San Francisco. Turul orasului: centru, Union Square, China town, dealul Nob si dealul
Rusesc, parcul Golden Gate, Podul Golden Gate, Fishermans Wharf. Apoi timp liber dupa amiaza si seara. Optional:
Excursie cu feribotul catre Alcatraz si Tur de noapte al orasului San Francisco.

Cazare in zona San Francisco sau Oakland la hotelul La Quinta Inn Oakland sau similar.

Ziua 10 — San Francisco. Coasta Pacificului. Lompoc sau Santa Maria.

Mic dejun. Peninsula Monterrey, cunoscuta pentru casele si plajele sale minunate. In Monterrey veti vizita Fishermans
Wharf si renumitul Cannery Row. Apoi vom vizita fermecatorul oras Carmel by the Sea, cunoscut pentru casele sale
ciudate, galeriile de arta de lux si magazinele sale unice. Dupa amiaza continuam spre Lompoc sau Santa Maria.

Cazare la hotelul Travelodge by Windham Santa Maria sau similar.

Ziua 11 — Lompoc. Santa Barbara. Malibu Beach. Los Angeles.

Mic dejun. Plecare spre Santa Barbara, orasul cu strazi umbrite de palmieri si cu nefarsite plaje cu nisip alb. Timp liber
pentru vizitare. Dupa amiaza continuam spre Los Angeles via Malibu Beach.

Cazare in zona Los Angeles la hotelul Saddleback Hotel sau similar pentru urmatoarele doua nopti.

Ziua 12 — Los Angeles.

MIc dejun. In aceasta zi, timp liber pentru descoperirea orasului Los Angeles. Optional, excursie la San Diego.

Cazarenbsp;in zona Los Angeles la hotelul Saddleback Hotel sau similar.

Ziua 13 — Los Angeles Zbor spre Bucuresti (zbor cu escala).

Mic dejun. Eliberarea camerelor si timp liber la dispozitie pentru vizite individuale sau cumparaturi.Transfer la aeroport
pentru imbarcare pe zborul spre Bucuresti, cu escala la Londra. Decolare din Los Angeles la ora 20:05 (BA268 20:05 -
14:35). Continuare cu zborul Londra - Bucuresti (BA874 10:15 - 15:25). Sosire la Bucuresti ziua urmatoare.

*Orarul de zbor este cu titlu informativ si poate suferi modificari pana la data plecarii.

*Numar minim de participanti 20 persoane.
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*Programul circuitului poate suferi modificari in functie de ora de plecare, de evenimentele locale sau de orice alte
circumstante externe.

Tarife și Date de Plecare

Data plecare Camera dubla
(€/pers.)

Camera single
(€/pers.)

01.09.2026
3.099 €

CEL MAI BUN PREȚ
3.874 €

24.10.2026
3.099 €

CEL MAI BUN PREȚ
3.874 €

07.11.2026
3.099 €

CEL MAI BUN PREȚ
3.874 €

* Prețurile sunt în € per persoană. Tarifele pot varia în funcție de disponibilitate.

Servicii

Servicii incluse

Zbor cu escala dus-intors Bucuresti - Los Angeles -
Bucuresti, cu bagaj de cala si de mana

✓

Taxe de aeroport, servicii si combustibil la pret curent✓

Transfer aeroport-hotel-aeroport✓

Cazare 12 nopti la hoteluri verificate (echivalent 3*- 4*
Europa de Vest)

✓

Mic dejun✓

Excursii conform program✓

nsotitor de grup vorbitor de limba romana pe toata
durata programului.

✓

Servicii neincluse

Asigurare medicala✗

Asigurarea storno✗

Pachet excursii optionale: 299 euro/pers. (optional) -
Turul orasului Las Vegas pe timpul noptii (3h) - Excursie
la Valley of Fire (1/2 zi) - Excursie cu feribotul la Alcatraz
(2.5 h) - Turul orasului San Francisco pe timpul noptii (3h)
- Excursie la San

✗

Zbor cu avionul Lacul Powell: 230 euro/pers.✗

Safari Monument Valley: 75 euro/pers✗

Tips: 10 usd/zi/pers. pentru ghizi locali si sofer✗

Condiții de Plată

30% din pretul pachetului turistic la inscriere
70% din pretul pachetului turistic cu minim 60 zile inaintea plecarii.
Procentul aferent primei plati sa va calcula in functie de momentul inscrierii. Daca inscrierea intervine cu mai putin de 60 zile
inaintea plecarii, pachetul turistic se va achita integral. In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva
dreptul de a anula rezervarea.
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Informații Utile

Tipuri de camere la circuitul Circuit SUA Coasta de Vest
Explicații pe scurt despre ce înseamnă fiecare opțiune de cazare.

Prețurile afișate sunt, de regulă, pentru loc în cameră dublă. Partaj simplu = încercăm să găsim coleg de cameră; dacă nu se
găsește, se aplică supliment de single.

Cameră dublă – pentru 2 persoane, cu pat matrimonial sau două paturi separate (twin). Se rezervă, de regulă, de către
două persoane care călătoresc împreună.

•

Cameră dublă partajată – opțiune pentru o singură persoană care dorește să împartă camera cu alt participant, pentru
a evita suplimentul de single. Important: dacă nu se găsește un partener de cameră, se achită suplimentul de single.

•

Cameră single – destinată unei singure persoane; presupune supliment de single față de prețul pentru loc în cameră
dublă.

•

Vă interesează? Contactați-ne direct!
Răspundem rapid pe WhatsApp, telefon sau email

 0732 327 536

☎ 021 311 7464

Informații importante

Acest document a fost generat pe 23.04.2026 la ora 10:05. Prețurile afișate sunt valabile la momentul generării și pot suferi modificări în
funcție de disponibilitate și cursul valutar. Numărul de locuri disponibile este orientativ și se actualizează în timp real. Pentru confirmare,
rezervare sau orice întrebare, vă rugăm să ne contactați.
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